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24年度第4回代表者会議（85th） 議事録

日 時：平成24年9月25日(火) 午後6時30分～8時50分

場 所：テクノプラザかつしか 第2会議室

代表者会議構成者：

①黒﨑正典 (会長/総括/代表者会議議長)

②吉村勝博 (副会長/ｲﾍﾞﾝﾄ委員長/情報交換分科会代表)

③菅谷俊紀 (副会長/会員プレゼンテーション委員長)

④中村博司 (副会長/研修)

⑤石原祐治 (副会長/協力事業推進室副室長)

⑥金澤建治 (会計チーフ)

⑦宮本武夫 (総務広報委員長)

⑧池谷伸夫 (研修委員長)

⑨高田照和 (産学連携委員長)

⑩元井良郎 (IT分科会代表)

⑪中村憲昭 (エコ・ライフ研究分科会代表)

⑫猪瀬昇一 （Ｋ＆Ｔ分科会代表）

⑬宮澤邦幸 （分科会かつコレ代表/OSC開発代表）

⑭倉島 進 （寅さん分科会代表）

以上 三役(会長・副会長・会計)と各分科会代表者と運営委

員長で構成される 14名（敬称略／順不同）

当日出席依頼者：

⑮講評：飯吉修一呂氏

⑯オブザーバー：石井孝昌氏

出席者：黒﨑正典、吉村勝博、菅谷俊紀、中村博司、石原

祐治、金澤建治、宮本武夫、池谷伸夫、宮澤邦幸（18:55）、

倉島進、飯吉修一呂 以上１1名（敬称略／順不同）

対外事務局：葛飾区商工振興課 中村友美

欠席者：髙田照和、元井良郎、中村憲昭、猪瀬昇一、石井

孝昌

議 長：会長 黒﨑正典

司 会・ 議事録署名人：副会長 吉村勝博

書 記：東商葛飾支部 鈴木康修

交流会目的

全員で交流会目的を吉村副会長の音頭で唱和した。

(1) 異業種交流会相互の理解を深め、技術の交流、経営

情報の交換を通じて会員の資質の向上を図る。

(2) 企業経営全般にわたる視野の拡大と発想の転換を図

る。

(3) 新規事業、新製品開発の素地を醸成する。

1. 会長(議長)挨拶

皆さん、こんばんは。今日もご苦労様です。私のほうからとし

て、本年度は区制８０周年ですが、異業種交流会が区制８０

周年に絡みまして、１０月１日に式典があるのですが、その中

で表彰されるとのことで招待状が届きました。シンフォニーホ

ールで開催されますが、その際に浅野相談役と私で参加し、

団体として賞状を受け取ることとなりました。異業種交流会も

本年度で２６年目になりますので、諸先輩方のご尽力のおか

げでここまできたと思います。それから、前からお話させてい

ただいております葛飾ブランド「葛飾町工場物語」について

ですが、異業種交流会として「雨水タンク」を申請しておりま

したが、正式に決定いたしました。産業フェアの中で認定証

の授与が行われることとなります。皆さんご存知のとおり漫画

で紹介されることとなりますが、サンエービルドさんが取材を

受けています。それから、皆様に宮本委員長から配信されて

いるかと思いますが、優良従業員表彰の件も宜しくお願いし

ます。それから、この間の９月４日に工業振興会議が開催さ

れ、葛飾区の予算の説明等があったのですが、その中で

異業種交流会は助成金という形で継続事業となりました。そ

れから、新製品開発の事業で、３年間延長、合計300万円の

利用ができるとのことも正式発表があり、今のところ10社の応

募があったとのことです。ちょっと長くなりましたが、私からは

以上です。本日は宜しくお願いいたします。

2. 議事録署名人の指名

議事録署名人として、司会の吉村氏が指名された。

3. 前回決定事項及び連絡事項の確認（司会）

4. 対外事務局より連絡（商工振興課 中村友美、東京商

工会議所鈴木康修）

・産業フェアのﾊﾟﾝﾌﾚｯﾄが出来上がりました。（区・中村氏）

・旅行会の進捗報告及びセミナーの案内（東商・鈴木）

5. 運営委員会から24年度事業進捗報告及び連絡につい

て

(1) 研修委員会（池谷委員長）

配布資料に基づき、池谷委員長より説明が行われた。

◆ 会長杯ゴルフ親睦会については、総勢１８～９名程度

になると思われます。（池谷委員長）

◆ 秋の旅行については、東商の会費が30,000円となって

おり、既に東商でもかかる経費に対し一人あたり8,000

円程度の補助を行っていただいている状況です。会か

らの補助としては、昨年と同様を考え、当初予算は一

人あたりの補助は5,000円でしたが、2,000円加え、

23,000円の会費で執行したいと考えました。また、支出

として研修会参加のご祝儀を追加しております。予算

について審議を宜しくお願いいたします。（池谷委員

長）

→会計としては、当初予算と比較してどうですか？（吉

村副会長）

→当初と比べると、20,000円ほど支出増となります。（池

谷委員長）

→後々行事のことを考えると、参加者に負担していた

だくのがいいのではないでしょうか？（黒﨑会長）

→いかがでしょうか？当初予算どおり会の負担を5,000

円とするという案が出ましたが。（吉村副会長）

→予算がいいのであれば、なるべく参加費は安くしてよ

り多くの人に参加していただきたいと思っている。（池谷

委員長）

→予算はあくまで予算であり、執行した後会計報告の

際に改めて報告し、その際に調整することも考えられる。

（黒﨑会長）

→東商側としては、より多く参加してもらいたいと思って

います。（飯吉氏）

→例えば、6,000円を負担し、「会から2割を負担する」

という形はどうでしょうか？（吉村副会長）

⇒全会一致で決定。

(2) 総務・広報委員会（宮本委員長）

配布資料に基づき宮本委員長から報告が行われた。

◆ 交差点については、10月１日発行予定ということでした

が？（吉村副会長）

→産業フェアに間に合うように発行し、10月1日号という

ことにしたいと思います。（宮本委員長）

→会員名簿は10月1日現在、という形になるんですよ

ね？（石原副会長）

◆ ＨＰについては、本来９月中旬にgr.jpドメインに変更す

る予定でした。というのも当初は、8月末で今まで使用し

ていたアドレスを解約し、そこから２週間程度で新しい
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gr.jpアドレスを取得できる予定だったので、そのように

進めていたのですが、いざ取ろうと思った際に、取れな

いといわれ、原因を確認したところ元井さん個人で以

前使用していたアドレスを更新してしまったとのことでし

た。結果、ＡＥＤ広告の申し込みの欄に掲載した、取得

予定であったアドレスは現在使用できない状況となっ

ています。元井さんにドメインの解約を電話でお願いし

ましたが、解約するわけにはいかない、それ以降その

話はしたくないという話になりました。その後メールをい

ただいたのですが、2000年に元井さん個人で、異業種

交流会のドメインを取得し、その後異業種交流会の第

２グループで使用した経緯にあり、その際にＨＰの作成

も元井さん一人、費用も元井さんが支払いをしていまし

た。その後、2003年に異業種交流会が一つになり、そ

の際もそのＨＰが異業種交流会のＨＰとなり、その後は

運用費用は会からもらったが、作成に関しては元井さ

んが一人で行ったという経緯を考えると、元井さんとす

れば新しいＨＰに変わる際に、現在のアドレスを使用し

て欲しかったとのことですが、総務広報委員会で今ま

でのアドレスは使用しないということになったので、使わ

ないのであれば更新してもいいだろうということで更新

した、という経緯にあります。但し、異業種交流会という

名前でgr.jpドメインが取得できない、ということは不都

合と思うのですが、私個人としては経緯を考えると致し

方ないと思いますが、異業種交流会としては不都合も

起きてますので、異業種交流会として文書で元井さん

に出すのがいいのか、はっきりしないので、委員会や

会長とも話し合いながら今後の対応を決めていきたい

と思います。それよりもＨＰを充実していくのも大事かと

思います。（宮本委員長）

→補足ですが、過去の経緯等分からない部分も多く恐

縮ですが、個人的には、gr.jpは団体に与えられるドメイ

ンであり、一つの団体に一つしか与えられないもので

す。だから、異業種交流会が使用したいときには、会

長・副会長の印鑑証明で手続きをするような、審査の

厳しいドメインです。当初は善意で行っていただいたと

いうことかと思いますが、現アドレスはかつしか異業種

交流会の公のＨＰとして生きていますし、実際かつしか

異業種交流会で検索しても、igyoshu21.gr.jpが検索結

果として表示されます。今、こういう形で委員会としては

正式な団体なのだからgr.jpで行こうとしているにもかか

わらず、元井さんが現在個人的に更新しているというこ

とで、放棄していただかない限り永久に取れません。ま

た、元井さんが放棄しない限り、かつしか異業種交流

会で検索するとずっと検索結果として表示されます。こ

れは、実害として異業種交流会に発生しており、放置

することは大いに問題だと考えます。冒頭にお話したと

おり、新参者なので元井さんとの深いつながりはないの

で大変失礼な言い回しかと思いますが、今回の件に関

しては大きな問題があるのではと思います。このこととＨ

Ｐの活性化は別問題なので、改めて委員長に早急に

委員会を開いていただき、メンバーで役割分担を決め

て運営をしていくことを目指していくと思っています。

（石原副会長）

→元井さんとの話の中で、異業種交流会としてgr.jpが

取れないというのはおかしいと話をしたところ、そんなに

ドメインがとりたいのであれば、団体名を変えて申請す

れば（例：異業種交流会）取れるだろうという話がありま

した。取れるのですか？（宮本委員長）

→取れます。但し、それが本当にいいのか、という話で

す。それ以前に、ドメイン取得の際にその団体が本当

に存在するか審査されます。我々はかつしか異業種交

流会であり、ちゃんとした正式名でとるべきだと思いま

す。（石原副会長）

→そうするとなぜ元井さんは更新できたのでしょうか？

(宮本委員長)

→更新の場合は、印鑑証明など必要ないが、最初の

審査が非常に厳しい。（石原副会長）

→最初に登録するときには、誰が印鑑証明を出したの

か？それで異業種交流会に支障をきたすのであれば

何とかしてもらわないとならない。お金を払っているとか

の問題ではない。話し合って説得するしかないので

は？筋が通らない話。（飯吉氏）

→審査する会社に説明しても、ダメなのですか？（吉村

副会長）

→審査する会社にとっては何が本当か分からないため、

法的な話になるかと思います。（石原副会長）

→おそらく、「そちらの内紛でしょ？解決してから申請し

てください」といわれる話かと思います。（倉島分科会

長）

→まずは文書で通達し、期限を決めて放棄を依頼し、

もし期限までに回答がなければ除名処分もしくは法的

手段をとらざるを得ないのではないでしょうか。（黒﨑会

長）

→そこまでやらずに上手くいく方法はないでしょうか？

彼の立場が悪くなってしまう。（飯吉氏）

→会長も話をしたいと申し入れを行ったが、向こうが拒

否している状況です。（吉村副会長）

→私も検索して見ましたが、以前のＨＰが「ｵﾌｨｼｬﾙ」と

して表示されている状況。第３者からそういう内情が透

けて見える状況は問題があると思う。こういう内紛状態

になった際には、どうしたらよいか？（宮澤分科会長）

→こちらからの電話での接触を断られてしまったら、会

長が先ほどいったように手紙で行うしかない。ただ、そ

の手紙をどのように出すのか、内容証明で出すのか等

考慮に入れた上で手紙を作らなければならないと思い

ます。（倉島分科会長）

→AEDに関して大きく取り上げてもらいましたが、その

中に取得予定であった新アドレスを掲載し、ここから申

込書をﾀﾞｳﾝﾛｰﾄﾞしてもらうようにしてましたが、現状この

ページが表示されないという状況です。（吉村副会長）

→解決するには、内容証明を送るしかないかなと思い

ます。元井さんはＩＴ分科会に来て、その際に宮本さん

が話をしたが拒否されたということですし・・（黒﨑会長）

→元井さんは休会という話になりませんでした？（飯吉

氏）

→前回のIT分科会でそのような話をいただきましたが、

まだ休会届は出ていません。（宮本委員長）

→話し合うわけにはいかないの？（飯吉氏）

→宮本さんの電話にしかでない状況のため、仕方がな

い。（黒﨑会長）

→会長の名前でまずは文書で通達を出す、ということ

でよろしいですか？（吉村副会長）

→実際にＨＰを担当している総務・広報委員会の連盟
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がいいかと思います。ただ、実際の問題としてＨＰをどう

すればいいか。（黒﨑会長）

→gr.jp取得に時間がかかり、他のドメインでやってもい

いという話であれば、委員会を開催して分担等話あっ

て話を進めることはできるかと思います。（石原副会長）

→うちから、googleとyahooに対し、「このドメインを削除

して欲しい」という依頼は行っております。ただ、本質は

本質として整理は必要かと思います。（石原副会長）

◆ AEDの申込書は、.comのホームページからダウンロー

ドできるようになっていますか？（区・中村氏）

→早急にできるようにしておきます。（石原副会長）

→どこから問合せがあったか、記録をつけておいてもら

ってもいいですか？実害として、記録が必要となります。

（倉島分科会長）

→分かりました。（区・中村氏）

(3) 会員プレゼン委員会（菅谷委員長）

配布資料に基づき菅谷委員長より説明が行われた。

◆ 前回のアンケート結果を全会員に配信したいのですが。

お願いできますか？（菅谷副会長）

→分かりました。文書の作成は宜しくお願いいたします。

（宮本委員長）

◆ 12/20 会員懇親会については、メンバーから昨年と同

様和食さと平和橋店でどうかという話がありました。（菅

谷副会長）

→会場に関しては、各分科会で持ち帰ってもらい、40

名入れる宴会場があるか検討をお願いします。（吉村

副会長）

→ちなみに予算はいくらですか？（飯吉氏）

→会からは一人あたり3,000円となります。立地的にも

堀切からもバスで便がよい等、総合的に考えると和食さ

と平和橋店はいいと思います。先ほど吉村さんからお

話いただいたとおり、各分科会でご検討いただければ

ありがたいです。（菅谷副会長）

→みんなが来やすい場所がいいと思います。できるだ

け3,000円に近い金額で開催できればいいと思います。

（吉村副会長）

→予算書を見ると、収支で差額30,000円となっていま

すが、30,000円が会からの追加負担ということでいいで

すか？（倉島分科会長）

→そうです。40名換算にすると、750円程度が会からの

負担となります。ただ、個人的には前回の店では人が

動くスペースがなかったように感じた。（吉村副会長）

⇒次回代表者会議までに、候補の店があれば提案し

ていただき、他に候補がなければ和食さと平和橋店で

の開催とすることとなった。

(4) イベント委員会（吉村委員長）

配布資料に基づき吉村委員長より説明が行われた。

◆ ものづくりファッションフェアについては前回福祉館に

出展いただき、非常に喜んでいただいた。配置は検討

するが、本年度も依頼してよろしいでしょうか？（吉村副

会長）

→進めてください。（宮本委員長）

◆ ユアエルムからの提案で、ユアエルムとしてはものづく

りファッションフェアが非常によいイベントなので、もっと

集客数をあげるために場所を提供する（表の自転車置

き場）ので、ＪＡさんの地場野菜販売を呼んだらどうかと

いう話があった。産業フェアの会議に石原さんが出て

いらっしゃるので、石原さんからＪＡさんに打診をしても

らった次第です。（吉村副会長）

→産業フェアの際により詳しく話をしようと思っています。

（石原副会長）

→集客効果が見込めるので、よいと思います。（黒﨑会

長）

◆ ものづくりファッションフェアに際しては、アクセサリー

工業会の秋葉さんがテクノプラザで行っているわいわ

いフェアと一緒にやりませんかという話がありましたが、

よく聞いてみると４月に開催とのこと。年度がずれてしま

うので難しいかと思います。（黒﨑会長）

◆ イベント委員会を開催しても、委員の集まりがあまりよく

ない状況。ものづくりファッションフェアについても異業

種交流会の展示販売がメインですので、各分科会でも

のづくりファッションフェアへの取り組みについてご検

討いただけると助かります。（吉村副会長）

(5) 産学連携委員会

先週開催された、総合高校の文化祭である葛希祭について

の報告が行われた。

◆ 入場の際の記名はいいのですが、渡されるＫカードに

ついての記載がﾊﾟﾝﾌﾚｯﾄ等に載っていないため、どこ

でどう使用したらよいのか分からなかった。ﾊﾟﾝﾌﾚｯﾄ等

に記載があればよかったと思います。（吉村副会長）

(6) 協力事業推進室（石原副室長）

配布資料に基づき石原副室長より説明が行われた。

◆ メインブースでの各分科会の発表の場について、ご意

見を伺えればと思います。また、前半のステージイベン

トで異業種交流会の発表時間として30分もらっていま

す。当日の発言内容についてもあわせてお聞かせくだ

さい。

寅さん・・・後半の宣伝を行う。展示物はパネル。

ＩＴ・・・パネルの展示。灯火の販売。活動報告

かつコレ・・・パネルの展示。活動報告。

ＯＳＣ・・・パネルの展示。活動報告。

Ｋ＆Ｔ・・・代表に確認する。

⇒宿題で申し訳ないですが、当日ステージイベントで

話す内容を箇条書きにしていただければと思います。

（石原副会長）

◆ 情報では、葛飾災害200年に学ぶということで、関東大

震災、カスリーン台風で葛飾がどういう被害を受けたか

を、写真展示を行う予定。また、アンケートを区内小学

校３７校に事前配布し、当日持ってきていただいた方に

対し、北星鉛筆さんから鉛筆を3000本無償提供頂ける

とのことで、お土産として渡す予定です。ステージイベ

ントについては、例の防災シェルターを載せることを考

えています。（吉村副会長）

◆ 教育委員会の会に参加し、趣意書をお渡しし、アンケ

ートをお渡ししたところ、来週の後半に小学校の管理

者が集まる会議があるので、それに間に合うように準備

してほしいとのことで4,000枚を持ち込むことで話が進

んでいます。小学生が素通りすることがないよう、数校

は個別に回りお願いをしていきたいと思っています。天

災については、佐川さんにご支援いただきながら、郷

土と天文の博物館等からパネルを借用し、他足りない

分は作成を行い準備を進めています。（宮澤分科会

長）

◆ アンケートの集計は？（宮本委員長）
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◆ →基本的にしない予定です。（吉村副会長）

◆ 教育委員会を通す話は、商工振興課の加納課長にご

協力いただき、また教育委員会に駒井課長がいらっし

ゃることで話がスムーズにいきました。（黒﨑会長）

◆ ポスターとチラシについては、各分科会代表者に対し

郵送を行います。（石原副会長）

6. 会計報告（金澤会計チーフ）

◆ 8月末現在、会費5社未納です。現在は4社が未納とな

っています。（金澤チーフ）

→改めて未納の方に関しては督促をお願いいたします。

（吉村副会長）

7. 分科会活動報告及び次月活動予定について

【寅さん分科会】倉島代表

◆ 産業フェアの参加団体との懇親会、10/26に開催予定

です。これで開催したいと思います。呼びかける方とし

ては、東商は信川会長、柳本局長、鈴木さん、区は区

長、地域振興部長、課長にご案内したいと思います。

（倉島代表）

→申込書は個別にお送りいただけるのでしょうか？

（区・中村氏）

→口頭で言って頂ければ。（倉島代表）

→話はいっているんですかね？（区・中村氏）

→毎年、商工振興課さんに動いていただき、ご案内を

いただいている。（倉島代表）

→区長に対してもでしょうか？（区・中村氏）

→確か、そうです。（倉島代表）

→本来は、会長と寅さん分科会でご案内するのが筋で

は？そうでないと失礼にあたってしまう。（飯吉氏）

→結論として、今回は、特に異業種交流会から信川会

長や青木区長に対しては案内せずに、事務局側で対

応するということでよろしいですか？（東商・鈴木）

→佐川さんから案内していただこうと思いますが、事務

局からもご連絡いただければと思います。（倉島代表）

→筋からいったら、異業種交流会として会長もしくは寅

さん分科会代表から行うのが筋ではないでしょうか？

（飯吉）

→飯吉さんのお話が筋かと思いますが、後ろからプッシ

ュして頂ければと思います。（吉村副会長）

◆ 会員向けについては、宮本さんからご案内をお願いい

たします。（倉島代表）

→文書を書いてメールをしてください。（宮本委員長）

8. その他

◆ 次年度役員人事について（金澤チーフ）

◆ 産学公連携推進協議会で纏めているデータベースの

件ですが、区内事業者に限るという話がありましたが、

会員からは区外も登録できないかと要望がありました。

区の振興課からは「異業種交流会から発信すれば問題

ない」と話がありましたので、交流会として皆さんへ発信

し、区外の方も登録できることとなりましたので、ご報告

します。但し、振興課としては公には区外の方は登録で

きないとのことで話がありましたので、そこをお含みおき

頂いたうえでご登録をお願いします。是非、皆さんご登

録をお願いいたします。（黒崎会長）

◆ 今日の資料を見ていて、気になったのが、オブザーバ

ーで、除名扱いから本人の希望で退会扱いとなった林

さんが出席しているようですが？（黒﨑会長）

→IT 分科会の会合に見えています。（飯吉氏）

→イベント委員会にもでていますか？（黒﨑会長）

→誤記なので削除をお願いします。（吉村副会長）

→会として、彼は除名対象となり、本人の希望で退会を

申し受けた経緯にあるので、再度お呼びすることはいか

がかと思います。問題ではないかと思いますので、気を

つけてください。（黒崎会長）

→オブザーバーは、多くても１回～２回かと思います。

（吉村副会長）

→会合の案内にＣＣで林さんの名前が入っていると金

澤さんから指摘を受けました。なぜ入っているのか会合

の際に確認しようとしたが、本人が出てきてしまったので

確認できませんでした。（宮本委員長）

→林さんはオブザーバーとしては今回が初めて？（吉

村副会長）

→前回の議事録にも出ていましたよね？（黒﨑会長）

→案内してしまったので、私もメンバーですがＩＴ分科会

の責任。案内して来たものを帰れとはなかなかいえない

でしょう。今後は宮本さん、気をつけましょう。会長が仰

るとおり、分科会がその趣旨に則らないのはおかしな話

となると思います。（飯吉）

→次回からは私が案内することになると思うので、

気をつけます。（宮本委員長）

9. 講評（飯吉氏）

この異業種交流会ももう２６年目ということで歴史のある会と

なり、非常に充実した内容になっているかと思います。ただ、

今日も言いましたが、やはりドメインの問題等なるべく穏便に、

話し合いながら上手く纏めて頂ければと思います。宮本さん、

一度元井さんにあって話をしませんか？僕も立ち会います

ので。

→この前のIT分科会でも話をしようとしましたが、聞く耳をも

ってくれない。（金澤チーフ）

→怒っている原因を探らないと。（飯吉氏）

→HPについては１５年頑張ってきたのに、それを変えるとい

うのが許せない、とのことです。（金澤チーフ）

→でも、取り上げたわけではないんでしょ？（飯吉氏）

→副会長は辞めるけど、ＨＰ担当（V-事務局）は辞めたくな

かったとのことです。（宮本委員長）

→会長、その辺はどうなの？（飯吉氏）

→今までの経緯を踏まえ、ＨＰの運営は一人に任せるので

はなく、会で運営していこうというのが皆さんからの意見で、

その中で新しいＨＰを作っていこうという流れになっています。

（黒﨑会長）

→個人で行っていたものについて、こういった支障がでたの

で結果的にこうなった、ということを考えると会長の判断は正

しいよね。１５年やったといっても、せっかくそれだけ骨折っ

て頑張ってきていただいてきたのに、無になってしまうことに

なりかねないので、そうならないように説得しないとかわいそ

うですよね。こういう組織の場合、難しいですが何と言っても

それが組織だろうと思うので、いろんな問題は円滑に、皆で

話し合いながら進めていって頂ければと思います。場合によ

ってはその辺を一度解き解すことも大事かと思う。ただ、会の

運営については基本的には会長の趣旨に沿っていかないと

組織は上手く進みませんので、会長の意向を中心に上手く

進めていくのがいいと思います。皆で選んだ会長の意向で

すすめていかないと。それが組織だろうと思います。２６年た

つと色々ありますね。実際会長というのは大変ですよね。私

が代表幹事をやっているときも色々とありました。雨の中呼ば
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れてお叱りを受けたりしたこともありました。その辺は皆と協

調してやっていって頂ければと思います。（飯吉氏）

→どなたか仲裁に入るかたが必要かと思っています。（黒﨑

会長）

→なんとか円滑にいって頂ければいいと思います。大変だと

思いますが、和気あいあいで円滑に進めて頂ければと思い

ます。宜しくお願いします。（飯吉氏）

◎次回以降開催予定日

・10月31日（水） 第5回代表者会議 テクノプラザ第２会議室

第 92 回情報交換分科会定例会議事録

日 時：平成 24 年 9 月 4 日(火) 18：30～20：30

場 所：テクノプラザかつしか 2F 第二会議室

出席 者：入山央、河村光治、黒澤修史、小堀泰克、佐川安

寿、高野山文夫、千葉英樹、長保行、中村憲昭、宮沢邦幸、

倉島 進、以上 11 名

欠席 者：吉村勝博、浅野文明、芦澤唯志、石川 薫、池谷

伸夫、石井孝昌、石原裕治、梅田信利、小田朋和、金澤建

治、、高田照和、二ノ宮康弘、原山静男、 以上13名

司 会：倉島 進  書 記：倉島 進

第１部 執行会議からの各種報告と連絡

(1) 会長＝雨水タンクが「町工場物語」に掲載される予定で

進行しています。葛飾区制 80 周年の記念式典が 10 月

1 日に開催され、席上、異業種交流会が感謝状をうける

予定です。

(2) 対外事務局＝特になし。

(3) 商工会議所＝11 月の旅行は 16 日 17 日の予定で調整

中です。・9 月 24 日にシンフォニーで区内企業の講演

会が開催されます、興味のある方はご参加ください。

(4) 総務広報委員会＝テスト用ＨＰを掲載しています、役員

は閲覧の上意見を提出して下さい。

(5) 研修委員会＝日帰り研修は大人 10 人子供 4 人で実施

しました。10 月のゴルフ懇親会はセントラルＧＣで開催

されます、参加して下さい。

(6) 会員プレゼン＝8/28 の会員プレゼンのゲストについて

プロフィールを聞いた。

(7) イベント委員会＝「産業交流展」は 9/18 に出展者説明

会がありその後に交流会の打合せ会を開催します。

(8) 産学連携委員会＝会長より「かつき祭」への見学要請

がありました。

(9) 協力事業推進委員会＝9/7 に産フェア委員会を開催し

ます。9/25 の代表者会議で産フェアポスターを配布し

ます。

(10) 会計＝会費未納の１社は９月中に入金予定です。

(11) その他＝（寅さん分科会から）9/26 に歌手・祥子さんの

コンサートがあります、時間のある会員は参加をお願い

します。（Ｋ＆Ｔ分科会から）9/1に川崎市の防災訓練に

タフレンジャーを出展参加します、協力をお願いします。

（情報交換分科会から）ケーブルＴＶで情報カメラの設

置場所を探しています、良い場所があったら紹介下さ

い。

第２部 9 月定例会

《２．確認事項》

(1) 河村会員からの「各社で読んでいるメルマガ紹介」につ

いて各人から次のとおり紹介があった。＝（河村）ファイ

ナンシャル・インスティチュート、WｉｚBｉｚメールマガジン、

がんばれ社長!今日のポイント、（宮澤）中小企業庁、

（入山）日経ＢＰ、日刊工業新聞、＠ＩＴ、Ｊnｅｔ２１、求人

サイト、(中村) Ｊnｅｔ２１、知財関係、（高野山）データ加

工会社、（倉島）厚労省関係、

(2) 黒澤会員から求められていたケーブルＴＶで情報カメラ

の設置場所については、継続して良い場所があったら

紹介下さいとなった。

《３．産フェア出展内容について》

佐川会員と宮澤会員から防災をテーマにストーリー性を加味

してパネル展示をすることの説明があった。

《４．会員プレゼン活性化について》

(1) 交流会のあり方、仕事の交換、時間を取られ過ぎ等を

要検討。

(2) 同業以外の世間の動きを知ることのメリット

(3) 同業には本音を言いにくい。

(4) プレゼンの時間配分、などの意見があった。

《５．相互情報交換会》

(1) 長会員→セラミック加工の会社に心当たりは？につい

ては明答がなかった。

(2) 高野山→川崎市麻生区での防災訓練に参加した報告、

黒崎会長も参加しタフレンジャーや磁気ループ補聴器

の展示を行なった、各種展示の中には「照明バルーン」

「情報タグ」があった。

(3) 千葉会員＝ミャンマー出張の報告があり、現地状況は

自動車で例えると１年前では３０年前の物が現在では今

年の新車のようです、国営の工業団地では電気の確保

が良い状況のようですが発電機は必需品と云えるでしょ

う、日本の進出は歓迎されていますが、スピードが求め

られています。

◎ 次回開催予定

平成 24 年 10 月 2 日（火） ﾃｸﾉﾌﾟﾗｻﾞ 2F 第二会議室

第 92 回 K&T 分科会定例会議事録

日 時：平成 24 年 9 月 5 日(水) 18：30～21：00

場 所：テクノプラザかつしか 3 階 団体連絡室

出席者：猪瀬昇一、高野山文夫、 山本博子、

以上 3 名

欠席者：菅谷俊紀、中村憲昭、湯本晃透、以上3名

司 会：猪瀬昇一 書 記：猪瀬昇一

1. 川崎市総合防災訓練、タフレンジャーでの参加

当日は、黒﨑氏も参加。当日は、パンフレットを配布など PR

に努める。以上、高野山氏より報告。

2. 第 2 回会員プレゼンテーション

第 2 回会員プレゼンテーションについて、菅谷氏欠席のため、

当日の模様を山本氏より報告を受ける。

3. 産業フェア

高野山氏、山本氏より、産業フェアには、タフレンジャーと雨

水を出展する旨報告を受ける。

◎ 次回開催予定

平成 24 年 10 月 3 日(水) 18:30～

第 102 回エコ・ライフ研究分科会定例会議事録

日 時：平成 24 年 9 月 11 日(火) 18：30～20：30

場 所：テクノプラザかつしか 3 階 団体連絡室

出席者：黒崎正典、高野山文夫、吉村勝博、中村憲昭 以

上 4 名
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欠席者：浅野文明、石井孝昌、石原祐治、小堀秦克、佐川

安寿、鈴木益雄、鈴木光江、重永裕祥、三浦誠吉、 以上9

名

司 会：中村憲昭  書 記：中村憲昭

1. 代表者会議からの連絡・報告事項(事前に通知済み

のため省略)

2. 確認事項

防災カメラの設置場所について

⇒行政の施設を利用したほうが安全。行政と相談した方が

良い。

3. 協議事項

(1) 分科会名称変更について

ものづくり研究分科会に決定。25 年度から名称変更す

る。

(2) 『この指とまれ？！』の開催について

⇒ ヒヤリンググループ利用の検討会そ計画。会員数の

多い情報交換分科会の 10 月議題に入れてもらい、皆さ

んの意見をもらう。

福祉施設での意見収集→福祉課に相談

(3) 受け入れられている提案の扱いについて

4. その他

たくさんのアイデア提起がありました。

◎ 次回開催予定

平成 24 年 10 月 9 日(水) 18:30～20:30 ﾃｸﾉﾌﾟﾗｻﾞかつしか

3 階 団体連絡室

第 62 回分科会かつしかコレクション定例会議事録

日 時：平成 24 年 9 月 18 日(火) 18：30～21：00

場 所：テクノプラザかつし団体連絡室

出席者：宮澤、重永、阿南、三浦、以上 4 名

欠席者：高田、小田、石原、服部、  以上4名

司 会：宮澤  書 記：三浦

1. 事務局連絡事項について

2. かつコレ主催によるHP開設状況（楽太郎利用企業）

について

現在4社の予定である。今後増やしていく活動をしたい。

会社のPRをアドバイスしてHPに反映することは手間暇がか

かるので今後の検討課題である。

3. かつコレHPについて

かつコレHPをどのような構成にするかは今後の課題である。

交流会以外の企業の紹介もすることが基本になっているが

営業が大変なので良く検討する必要がある。

また、製品の紹介についても募集に時間がかかるので検討

をようする。

HPでは、直ぐに経済的利益がなくてもPRとしての役割がある

ので地道に整備していくのがいいのではないか。

その為に会員のモーティベージョンを常に上げ続けることが

大切と思われる。

かつコレサイトはゆっくりではあるがブランド化を図るように、

また楽太郎HPは迅速に企業の紹介をしていくという方で活

動していけばすみ分けができるはずである。

とりあえずかつコレのHPを作成してみて必要かどうかを考え

てもいいのではないか。

一案を作成してみることにする。

4. その他

産業ﾌｪｱのかつコレﾊﾟﾈﾙをﾈｯﾄでやり取りして作成する。

◎ 次回開催予定

平成24年10月15日(火) 18:30～ 中原神社

第 96 回 IT 分科会定例会議事録

日 時：平成 24 年 9 月 19 日(水) 18：30～20：10

場 所：テクノプラザかつしか 2F PC ステーション

出席者：元井良郎、宮本武夫、金澤建治、、力丸保二、

飯吉修一呂 以上 5 名

欠席者：工藤郁雄、池谷伸夫 以上2名

司 会：元井良郎  書 記：元井良郎

1. 連絡事項・決定事項

当初予定の 9 月 12 日は、産業ﾌｪｱ実行会と重なった為、急

遽本日に順延したものです。許されるなら、今後も出来る限

り柔軟な対応をして行って頂ければと思います。

(1) 9 月月例報告担当は飯吉会員、10 月は宮本会員。

(2) 10 月 13 日は親睦ゴルフ→力丸会員、宮本会員、金澤

会員出席予定

(3) 10 月産業ﾌｪｱは 19～21 日と 26～28 日

(4) 11 月 16・17 日は会員研修旅行→今年も商工会議所の

研修旅行に協賛参加。

2. パソコン勉強会

(1) Q：定例会議事録から月例報告を編集の際、一々コピ

ーをしているが、一括で処理する方法は

A：枠の中の文字列を全部選択し、｢セルの結合｣をすれ

ば、続き文章になるので、これを All コピー

(2) Q：最近良く言われている Wi-Fi とは

A：ワイファイと呼び、wireless fidelity の略の様です。

無線 LAN の統一規格の 1 つで、業界団体で制定され

たIEEE 802.11機器規格の相互接続性について名称で、

利用する為には、Wi-Fi 機器と有償・無償に関わらず無

線 LAN 特有のｾｷｭﾘﾃｨを解除する為に公衆無線 LAN 

サービスに加入し認証用の ID とパスワードを取得する

必要がある。

また、駅、空港、カフェなどの外出先でも使えるが、利用

したい場所で使えるか等、事前調査を。

(3) Q：ﾜｲﾔﾚｽマウスはどうなの

A：電池が直ぐになくなってしまう経験者は多い。安かろ

う悪かろうはあるので、それなりの金額でなら OK。

(4) Q：一斉に連絡するなど、異業種で使っているメーリン

グについて教えて

A：無料のメーリングリストは沢山あるが、利用人数やメ

ーリング使用数等の制限がある場合が多い。

当初、異業種でメーリングリストを作成する際に、その沢

山の ML を調査・実験したが、現在を異業種で使ってい

る FreeML が良いと思います。人数制限やメーリングの

使用数の制限等もなく、情報の共有もできます。

3. その他

代表として 6 ヶ月経ちましたが、仕事等で今までの様な活動

が出来なくなりました。ついては、9 月末を以って宮本代行に

ﾊﾞﾄﾝﾀｯﾁして、休会をしたく思っております。長い間有難うご

支援・ご厚情を有難う御座いました。復帰できる様になりまし

たら、また宜しくお願い致します。

◎ 次回開催予定

10月10日(水)18:30～ ㈱宮本製作所事務所



かつしか異業種交流会月例報告                         平成 24 年 9 月号

－  －7

第88回寅さん分科会定例会議事録

日 時：平成24年9月26日（水）17:00～21:00

場 所：鮒忠(亀有店)・リリオホール

出席者：阿部、大木、金子、佐川、佐々木、高嶋、高橋、中

村、松村、村上(2名)、以上11人

欠席者：朝倉、石井、倉島、以上4人

オブザーバ：黒崎、吉村、石原、池谷、金澤、鈴木、福、山井、

以上8人

司 会：中村       書 記：中村

議 事

◇ 今回は、歌手の祥子さんの 15 周年コンサートが開催さ

れるため、定例会の日程を変更し、1 部定例会、2 部コ

ンサートへの参加とした。1 部・2 部への参加者（阿部・

大木・金子・佐川・高嶋・高橋・中村・松村・黒崎・吉村・

石原・池谷・金澤・福・山井）。2 部からの参加者（佐々

木・村上（2 名）・鈴木）。

◇ 定例会において、今回初対面の方も多く、各自の自己

紹介を行う。金子氏より、今回産業フェアに参加予定で

あった、網走商工会が残念ながら不参加の連絡を受け

たことの報告がありました。

また、恒例の産フェ参加団体との懇親会を 10 月 26 日

（金）川千家にて開催する報告がありました。

◇ 祥子さんの 15 周年コンサート～夢に負けないで～は、

かめありリリオホールにて､19：00 より開演され、「今でき

ること」・「帰ろかな大阪」等を歌われ、友情出演として同

窓（理科大出身）の桂歌助（落語家）・鬼武みゆき（Ｐｆ）・

渥美二郎など、盛大に執り行われました。

◎ 次回開催予定

平成24年10月26日(火)予定 担当：金子氏（産業フェア関係

懇親会）

9 月定例会中止の分科会

◇ OSC 開発分科会

発行：かつしか異業種交流会総務広報委員会 会員事務局

編集：(IT 分科会) 飯吉修一呂

監修：総務広報委員会

【分科会定例会開催日】

IT(第 2 水)､ｴｺ・ﾗｲﾌ研究(第 2 火)､OSC 開発(第 2 月)、情報交換

(第 1 火)､K&T(第 1 水)、寅さん（第 3 水）、かつしかｺﾚｸｼｮﾝ(第 3

月)

［問合先］『かつしか異業種交流会』

◇対外事務局 葛飾区商工振興課 03-3838-5587

◇会員事務局 総務広報委員会

E-mail： staff02@igyoushu21.gr.jp

◇Ｖ事務局)

E-mail： v-info@igyoushu21.gr.jp

交流会ＨＰからも可能です。http://www.igyoushu21.gr.jp/


